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ВСТУП 

 

Актуальність теми. Одним із основних факторів ефективного розвитку 

туристичної галузі будь-якого регіону є належний рівень сформованості 

туристичної інфраструктури. Оскільки, якщо поодинокі туристи-екстремали 

можуть змиритися з відсутністю доріг чи обмеженою кількістю місць для 

проживання, то організація масового туризму передбачає обов’язкову 

наявність необхідних закладів для проживання, харчування, відпочинку, 

шляхів доїзду та ін. Причому вони мають бути диверсифіковані як за 

комфортністю умов так і за ціновим сегментом.  

Зважаючи на постійне зростання ринку туристичної сфери України та 

світу, постає необхідність комплексного планування розвитку туристично 

потенційних територій, з врахуванням в першу чергу інфраструктурних 

елементів. Саме ефективно діюча сучасна туристична інфраструктура є 

важливим чинником формування конкурентоспроможної туристичної галузі, 

яка може стати локомотивом для Поділля та Городоцького району зокрема.  

Вивченню даного питання присвячені праці багатьох вітчизняних та 

зарубіжних науковців, зокрема:  О. Ф. Балацького, Л. П. Брагинського, 

З. В. Герасимчук, Б. М.Данилишина, О. О. Іщука, Т. І. Козаченка, 

В. С.Кравціва, Ю.П. Лебединського, С.  С. Левківського, В. З. Миська, 

Г. О. Пархоменка, В. М. Степанова, О. М. Теліженко, М. А. Хвесика, 

Л. П. Царика, В. О. Шевченка, А. С. Яцика та багатьох інших. 

Мета і завдання дослідження. Метою досліджень є вивчення сучасних 

особливостей функціонування, територіального розміщення та перспектив 

розвитку туристичної інфраструктури Городоцького району Хмельницької 

області. 

Для досягнення мети було поставлено такі завдання: 

-  проаналізувати сучасні теоретико-методологічні засади та 

історичні аспекти досліджень туристичної інфраструктури; 

- охарактеризувати основні туристично-рекреаційні умови та 
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ресурси Городоцького району Хмельницької області; 

- встановити особливості територіальної організації 

інфраструктурних об’єктів Городоцького району Хмельницької області;  

- визначити ключові проблеми функціонування та пріоритетні 

заходи з оптимізації розвитку туристичної інфраструктури Городоцького 

району Хмельницької області. 

Об’єкт дослідження – туристична інфраструктура Городоцького 

району Хмельницької області. 

Предмет дослідження – особливості функціонування, територіального 

розміщення та перспективи розвитку туристичної інфраструктури 

Городоцького району Хмельницької області. 

Методи дослідження. В процесі наших досліджень ми застосовували як 

загальногеографічні методи – статистичний, математичний, польових 

спостережень, порівняльно-географічний, систематизації, групування, 

графічного, картографічного, статистичного аналізу так і спеціальні – 

просторового аналізу, типізації та картографічного моделювання. 

При зборі первинних матеріалів нами опрацьовано велику кількість 

найрізноманітніших джерел, зокрема, монографій, статей, фондових 

матеріалів і наукових збірників обласних та районних установ, а також низка 

картографічних матеріалів. 

Структура та обсяг роботи. Дипломна робота складається із вступу, 

чотирьох розділів, висновків та списку використаних джерел 

(92 найменування) та додатків. Робота проілюстрована 11 рисунками, містить 

3 таблиці. Загальний обсяг роботи – 81 сторінка.  
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ВИСНОВКИ 

 

Проведені нами дослідження туристичної інфраструктури 

Городоцького району Хмельницької області із застосуванням низки 

загальногеографічних методів та підходів до вивчення, дали змогу 

сформулювати висновки та рекомендації, що забезпечують вирішення 

основних завдань роботи відповідно до поставленої мети. 

1. Сучасні дослідження туристичної сфери базуються на 

комплексному загальногеографічному підході, з виокремленням туристичної 

інфраструктури, як ключового елемента ефективного територіального 

розвитку. Головні об’єкти дослідження висвітлюються з економічної, 

екологічної та соціальної позицій, що дозволяє максимально об’єктивно 

відобразити існуючі зв’язки та спрогнозувати подальші напрями розвитку 

туризму в цілому. Систематичні дослідження туристичної інфраструктури 

Городоцького району здійснювалися тривалий час, й особливого 

зорієнтованого вивчення набули в другій половині ХХ століття. 

2. Територія дослідження надзвичайно багата на природні та 

соціокультурні туристично-рекреаційні ресурси. Найбільша їх концентрація 

спостерігається в межах товтрового пасма із яскраво вираженим Сатанівським 

ядром. Основу туристичного потенціалу становлять гідрогеологічні 

(Збручанське родовище), геологічні (відслонення вздовж річок та товтровий 

масив), соціокультурні (сакральні, оборонні споруди та освітньо-розважальні 

заклади) ресурси. В цілому регіон володіє значним неосвоєним туристично-

рекреаційним потенціалом.  

3. Територіальний розподіл туристичної інфраструктури в межах 

Городоцького району, характеризується чіткою вираженістю концентрації в 

межах двох туристичних ядер: Сатанівського та Городоцького, що зумовлено 

історичними аспектами розвитку території та власне комерційною 

необхідністю, яка особливо проявляється в галузевих відмінностях 

інфраструктурних об’єктів. Зокрема, в Сатанівському туристичному ядрі, 
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переважають інфраструктурні об’єкти, які безпосередньо створювались для 

забезпечення комфорту відпочиваючих осіб в лікувальних санаторіях і лише 

частково для мандруючих туристів. В Городоцькому туристичному ядрі, 

туристична інфраструктура насправді формувалась як елемент забезпечення 

необхідних умов проживання місцевого населення та проїжджаючих 

мандрівників. Окрема зорієнтованість на туриста практично відсутня. 

4. Основні проблеми розвитку туристичної інфраструктури 

Городоцького району пов’язані з низькою якістю під’їзних шляхів, 

локалізованою концентрацією закладів проживання та недостатнім 

забезпеченням інформаційними ресурсами. Окрім того, при збільшенні 

туристичного потоку, значно зросте екологічне навантаження, що за умови 

існуючого рівня розвитку комунальної сфери, призведе до проблем зі сміттям  

та фізичного знищення цінних природних об’єктів. Вирішення цих та інших 

проблем можливе за умови ефективного планування розвитку території та 

пошуку оптимальних шляхів інвестування.  

В цілому можна зазначити, що зважаючи на сучасний стан розвитку та 

територіальної організації інфраструктури Городоцького району, виникає 

необхідність розробки нових стратегій з оптимізації туристичного сектору 

району, оскільки саме недостатня сформованість туристичної інфраструктури 

є блокуючим елементом з використання туристично-рекреаційного потенціалу 

території.   
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